



2013齐鲁(济宁)秋季车展 9月6日·就在眼前

# 奔腾B50限时抢购 再树市场标杆

为回馈广大消费者对奔腾品牌一直以来的支持与厚爱,一汽奔腾7月8日-9月8日,在全国范围内举行“奔腾B50限时抢购”促销活动。活动期间奔腾B50不仅全系直降1.8万元,还赠送原厂精品导航。促销中的奔腾B50整体价格区间降至7.18-9.78万元,进一步凸显了其超高的性价比优势,取得了热烈的市场反响。

对于奔腾B50的热销,近期购买奔腾B50的消费者更有发言权。公司职员付先生今年年初就有了购车计划,一直在奔腾B50与同级的某款合资品牌之间纠结,看到“奔腾B50限时抢购”促销活动后,马上购入了一辆8.58万元的奔腾B50 AT时尚型。

据付先生介绍:我对奔腾品牌的品质还是很有信心的,因为据我了解,奔腾B50曾经进行过里程达一万一千多公里的极限考验。而且周围还有人购买奔腾车、认可奔腾这个品牌,让我很受鼓舞,加上这次奔腾搞促销活动,增加了它的性价比,我觉得这次机会不错,所以就出手(购车)了。

付先生并非是个例,“在近期奔腾B50的购车者中,很多都是在获知这个促销信息后出手购买奔腾B50的,再加上现在店里还有一年‘零利率’等金融政策,减轻用户的经济压力,保证用户一年内的资金周转,所以现在买车是不错的时机。”一汽奔腾经销商的销售经理如是介绍。他还表示,“奔腾B50限时抢购”促销活动只是奔腾B50热销的一个催化剂,更为重要的是,奔腾

B50丰富的配置、出众的性能以及不断精进的的品牌精神,令其赢得了消费者的广泛认可。

作为主打A级车市场的明星产品,奔腾B50却展现出了B级车的水准。足以比肩B级车的超大空间,甚至超越了主流B级车的科技配置,无疑让奔腾B50展现出“越级”的特质。在“越级”先声夺人后,奔腾B50还搭载了经济性极强的1.6L发动机,以及采用性能卓越的悬架系统,这些都令奔腾B50在经济型家庭轿车中拥有很强的竞争力。

然而奔腾B50并未就此止步,而是凭借不断超越、积极进取的品牌精神,精准把握市场变动,最大限度满足消费者的用车需求。过去三年,奔腾B50经过多次改款,分别在性能、配置、外观、内饰四大领域进行了近200项商品升级,如造型在沉稳大气的风采下,也越来越动感与时尚。

能够被用户认可、朋友分享,都足以证明奔腾B50的确就是“全值素暖”。加上极具诚意的促销手段,引发奔腾B50热销也就不足为奇了。而这种热销将营造良好的市场环境,不仅令消费者对奔腾品牌充满信心,也让一汽奔腾对不断精进产品满足市



想不到的超值配置,享的到的“全·值·好车” 奔腾 B50 全值上市

场需求充满信心。

## 奔腾X80成都市SUV新宠

在汽车产业高速发展的今天,都市SUV以其靓丽的外观、居高临下的驾乘感以及适中的价格,成为了汽车消费市场的主流,逐步抢占着轿车市场。奔腾第一款SUV奔腾X80从今年5月宣布上市起,更是广受媒体与消费者的关注,上市2月订单已经超过万辆,人气极旺。

日前,笔者在走访济宁金丰达奔腾4S店了解到,目前奔腾X80货源非常紧张,处于供不应

求的销售状态。笔者在现场看到,该店刚刚到了一批奔腾X80新车,颜色、配置基本齐全,其中以2.0L自动豪华型最为抢手。

在店内,笔者偶遇了一位奔腾X80车主,此次来店是带朋友看车,他笑称是初次“回娘家”。据他介绍,购置奔腾X80车主已一月有余,X80上市之前,他就已在店内预定,之所以对X80如此钟情,除了对一汽奔腾品牌的信赖,更看重奔腾X80这一奔腾首款SUV的品质。他说:“奔腾X80外观漂亮霸气,配置也很丰富,与同级别其他SUV车型相比,优势非常明显。我买的是2.0L自动豪华

型,这一个月使用下来,感觉动力足够用,操控也不错。唯一的美中不足,就是感觉这个车的内饰精细水平还可以再提高些”。因为自己用着满意,朋友也想入手,此次是带朋友来看车。

奔腾X80的面世,让喜欢SUV的消费者多了一个不错的选择,外观惊艳,配置丰富、操控自如,在同级别车型中少有匹敌的性价比,均是奔腾X80刚上市便订单纷至的原因。如此良好的开端,让我们相信在未来,奔腾X80能够延续并发扬自身优异的商品优势,为更多的消费者带去妙不可言的都市SUV体验。

# 奔腾7周年 感恩大回馈

## 选奔腾 金丰达



一汽奔腾济宁金丰达4S店

销售热线: 0537-3238555

地址: 新327国道洺府河东(圣达汽车城内)